Cryaenrrepann GuiiuMuH 622100 KpHTEpHilJiepH
Texno/IorHANBIK KAPTaHbI TY3YYT'0 KOPCOTMOJIOP

Moaynayk -peiTUHr MK CHCTEMACBIHA OKYTYYHY YIOIITYPYY *KyMYIIYy IPOrpaMMaHbIH TEXHOJIOIHSIIBIK KAPTAChIH TY3YYAOH
oalraiar.

TexHONOrMSIBIK KapTa-0Kyy IUTaHbI 00IOHYA AUCLMILIMHATA ayIMTOPHSUIBIK CAaaTapIblH OKYTYJ1yydy MaTepHaIAapAblH KOJIOMYHO
’Kapaiiia Moaysaapra 0eJyluTYpyJIreH caaTapbiHbiH CTy AEHTTHpAMH OmtuMuH 100 6anasik cuctemana 6aanoo Y4yH aKbiPhITHUITaH
OayuinapapH Tabuuuacel 00JTyI ACENTENET.

Mucanbi: TeXHOJOTHAIBIK KapTaHbl TOMOHKY/IOH Ty3Yyre 6010T. Ay IMTOPHSIIBIK caaT 36 GOJNIrOHAYKTaH, Apaiblk (MOAYIIb) CaHbI 2
re 6apabap 60J10T.

Crynenrrun  OwimmuH  Ganoo  yuyn 100 Gawigsl  OPOHOPHMOHANAYY  TYPA®  TOMOHKYNOH  GeJyWTYpIyer:
36 caar : 2 =18 napa : 2PK= 9napa (PK1) + 9napa (PK2)

AK1 PK-1 Kpurepnecu banib 18 caat /9 napa
v' KyHayenyk ke3emen (exenHeBHble | CTyaentrus cabaka katiuryycy 0,22

(ITocewaeMocCTs)

KOHTPOJIb) CTyIeHTTHH KETHITYyCY 0,52
(YcneBaeMocTh)

(xyHyTre anraH 6aacsl 60I0OHUA) Yii ramusipmace! (Jlomanimss sagasma) | 0,42 1 5 63_]1_]’[
COAHU (CPC) (COAH- nexumsra 0,3
KOLIyMYa %a3yy, 6epuiIreH Tab THLaHb) 30 6aana

TONTYPYY, NPe3eHTaLMANapabl JasipA0O,
AW OasH, Ka3yy, KIacTepaepay,
cXeManapabl TY3YY, CYPOTTOpAYY TapTyy,
rpadMKabIK, OUETTOP, YHIAME YHIlYY,
JCENTEPAH YbIrapyy *.6).

Kencnexrepu (KoHcnekToI) 0,2
15 6aut : Y9mapa = 1,66 Gamn 1,66
v Apaibik Ke36eMeJ (MOayJIb) Tect, Muxrant, KoHTpoabAyk i Caupira kapan 15 6aiu1

(Tecruposanme, Jluxrtaur, Kourponssas | (1o konuuecTso)
pabora )




AK2 PK-2

Kpurepuecn

banabi

18 caar /9 napa

v KyHayenyk ke3emen (exeIHEBHbIE
KOHTPOJIb)

(xyHyre ajnras 6aacsl 60r0H4A)

CryneHTTHH cabaka KaThlyyCy
(Ilocemaemocts)

0,22

CTyOeHTTHH XKEeTHILYyCY
(YcneBaeMoCTh)

0,52

Y #i TammipipMacs! (JloManinas 3amaHms )

0,42

COAH (CPC) (COAH- nekuusra
KOLIyMYa a3yy, OepHIreH TabauuaHs
TONTYPYY, MPE3CHTALMIAPAbE AAAPAOO,
M1 OastH, #xKa3yy, KiacTepiepa,
cxeManapaml TY3YY, CYPOTTOpPAYY TapTyy,
rpadMKaIbIK, OYETTOP, YHIME YHitYY,
ICEMTEPAM YBIrapyy x.0).

0,3

CTyaeHTTHH KYPYM — TypyMy
(IToBeneHus CTyACHTA)

0,2

*

15 6ann : Y9napa = 1,66 Gann

1,66

15 Oamn

v Apaibik Ke30MeJ (MOAYJIb)

Tect, Aukrant, KoHTpomsayk v
(TectupoBanue, Jukrant, KoHrponsuas
pabora )

Canbira xapan
(1o KOJMHYECTBO)

15 Gann

30 6aaa

v" JKBIABIHTHIKTOOUY (324€T, JK3aMEH)

INpeamer 60roHYa TECTHPIIOO, AHKTAHT,
KoHTponayk miu. (TectupoBaHue no
TIPEJIMETY, THKTAHT, KOHTPOJIBHAS
pabota)

Canpbira kapan
(1o KonMYeCTBO)

30 0aan

Kpurepuecu basurst
v' Typtky Oepyydy 6ami (komymya) Koomayk vurrepre »xaHa Mananui v 0,25
yapajyapra akKTUBAYY KaThIIYyCy
(Hoompyrre JIBHBII OaJ1 n) (AKTHBHOE y4acTHe B OOUIECTBEHHOM K
KYJbTYPHOH MacCOBOH MEPOTIPHATHH)
(aHBIH HIHHEH CTYACHTTHH KeKe XKymansikrapra karpiyycy (Y4acrue Ha | 0,25
o cy0boTHHMKAX)
HHCAHIBIK CANaThIHA KOJIraH ynaiiiap) AT wm——— 5 1 0 63.]].]1
CTyaeHTTHH XYPYM — TYPyMy 0,25
(IloBemeHus CTyAEHTA)
10,0

Kannoi / Beero

100 6aana




MPC=AK1+AK2+XK+Kb=30+30+30+10=100
MPC=PK1+PK2+UK+MN=30+30+30+10=100

Jckeprme: CTYIEHTTUH MOLYJIAArbl apuMETHKAIBIK OpTo40 6asmisl 31-60 6071C0, ai KBIABIHTHIKTOOYY TEKIIEPYTO
kupruswier. CTYJEHTTHH JKajilbl 6JOKTOry apudmerukaibik oproudo 6amist 0-30 60co, al KbIUBITHIKTOOYY TEKILEPYYTo

KAPTU3WIOCHT, XKalKbl CEMECTpPre KaIThIPhLjIaT.

Cabakrap/asH KbIHBIHTBHIK OaLiibl (3K3aMEH) CBIHAK KMTEITIETe JKaHa SK3aMEHAUK (3a4ETTYK) BEJOMOCTKO TOMOH/IOIY IIKAIa MEHEH

KOROJIAT.

51-67 Gamn — «xaHaTTaaHABIpAAPIBIKY  «3»;

68-84 0am1 — «oxaKbI» «4»

85-100 6ait — «3H MXKaKLIb» «S5»
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15-20 6ain — «kaHaTTaaHaBIPAAPIBIK»  «3%»
21-26 6ann — «OKaKImbI» «4»

27-30 01 — «IH MAKILIBI» «5»




